

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete**

**100/2023. (V.24.) határozata**

**Sátoraljaújhely városban a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2022. évi ellátásának átfogó értékeléséről**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Sátoraljaújhely városban a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2022. évi ellátásának átfogó értékeléséről szóló előterjesztést elfogadja.

- 1.) A Képviselő-testület megállapította, hogy a gyermekvédelmi észlelő- és jelzőrendszer jól működik, azt a prevenció, a veszélyeztetett gyermekek feltérképezése, a problémák mielőbbi kezelése érdekében tovább kell működtetni.

**Felelősök:** gyermekvédelmi jelzőrendszer tagjai

**Határidő:** folyamatos

- 2.) Figyelmet kell fordítani arra, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő 0-3 éves korosztályú gyermekek egészséges fejlődésének biztosítását támogató, fejlődési lemaradását kompenzáló, a szülői kompetenciákat erősítő, a szülő és az óvodába még nem járó gyermekek informálódjanak a Biztos Kezdet Gyerekház szolgáltatásairól és lehetőség szerint minél nagyobb létszámban vegyék igénybe.

**Felelősök:** Biztos Kezdet Gyerekház vezető

**Határidő:** folyamatos

- 3.) Továbbra is kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy minél több valamennyi 3. életévét betöltött gyermek óvodába járjon, szükség esetén hatósági intézkedéssel kell kikényszeríteni az óvodába járást.

**Felelősök:** Jegyző, nevelési-oktatási intézmények vezetői

**Határidő:** folyamatos

- 4.) A nevelési-oktatási intézményekben a veszélyeztetettség megelőzése érdekében továbbra is hangsúlyt kell fektetni a bűnmegelőzésről, áldozattá válás elkerüléséről szóló előadások tartására különös tekintettel a drogfogyasztásra és az internet veszélyeire, továbbá arra, hogy jól látható helyen kifüggesztésre kerüljön a gyermekvédelmi feladatokat ellátó intézmények elérhetősége.

**Felelősök:** nevelési-oktatási intézmények vezetői, rendőrkapitányság

**Határidő:** folyamatos

- 5.) A gyermek- és fiatalkori bűnözés, valamint az áldozattá válás megelőzése érdekében a lakosság kapjon folyamatos tájékoztatást a médián keresztül a rendőrség munkájáról, az aktuális bűnügyi helyzetről, az újszerű bűncselekmények típusairól, és bűncselekmény sértetté válásának megelőzéséről.

**Felelősök:** Rendőrkapitányság, Zemplén Médiacentrum Kft.

**Határidő:** folyamatos

- 6.) Az iskolai távollét esetén továbbra is csak indokolt esetben kerüljön sor orvosi igazolások kiállítására, utólagos igazolás kiadása továbbra se történjen meg. A továbbiakban is el kell érni, hogy a szülők a gyermekeiket időben a szükséges vizsgálatokra, védőoltásokra, szűrésekre elvigyék. A kötelezettségüket megszegő szülőkkel szemben hatósági intézkedéseket kell alkalmazni.  
**Felelősök:** jegyző, házi gyermekorvosok, védőnők, Pedagógiai Szakszolgálat munkatársai  
**Határidő:** folyamatos
- 7.) A csellengő gyermekek számának csökkentése érdekében a nyári szünet ideje alatt tovább kell folytatni, lehetőség szerint bővíteni a gyermekek napközbeni ellátásának különböző formáit.  
**Felelősök:** oktatási és nevelési intézmények vezetői, Család- és Gyermejjóléti Szolgálat, Kossuth Lajos Művelődési Központ, Városi Könyvtár  
**Határidő:** folyamatos
- 8.) A hátrányos és halmozottan hátrányos mélyszegénységben élő gyermekek segítése érdekében törekedni kell arra, hogy a rászorulóknak minél gyorsabban és amennyiben indokolt természetben jussanak hozzá az igényelt települési támogatásokhoz, valamint, hogy a szociális alapon meghirdetett önkormányzati bérlakásra pályázó, saját lakhatásukat másképpen megoldani nem tudó kisgyermekes családok részéről beérkezett lakáspályázatok prioritást élvezzenek.  
**Felelősök:** Szociális és Egészségügyi Bizottság, Gazdasági- Városfejlesztési- és Vagyongazdálkodási Bizottság  
**Határidő:** folyamatos
- 9.) Ruha és játékgyűjtő akciókat kell továbbra is szervezni az óvodákban, iskolákban a rászoruló családok, gyermekek részére.  
**Felelősök:** oktatási és nevelési intézmények vezetői, Család- és Gyermejjóléti Szolgálat  
**Határidő:** folyamatos
- 10.) Továbbra is növelni kell a napi háromszori étkezést igénybe vevő tanulók számát, különös tekintettel a kollégistákra. El kell érni, hogy minél több hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű tanuló vegye igénybe az iskolai szünidőben biztosított étkeztetést.  
**Felelősök:** oktatási intézmények nevelői, Család- és Gyermejjóléti Szolgálat, étkeztetést biztosító intézményegységek  
**Határidő:** folyamatos

dr. Terdik Sándor s.k.  
jegyző

Szamosvölgyi Péter s.k.  
polgármester

A kivonat hitelélül:  
Sátoraljaújhely, 2023. május 24.

Obráz Béláné s.k.  
jegyzőkönnyvezető